

**Riaditeľom  
stredných škôl v SR**

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
55/2014VYBAVUJE/LINKA  
RNDr. Miroslav Repovský  
☎ +421-2-68 26 03 05BRATISLAVA  
31. 1. 2014

Vec:

**MATURITA 2014 – sprievodný list k 2. zásielke stredným školám**Vážená pani riaditeľka,  
vážený pán riaditeľ,

Žiaci Vašej školy sa v dňoch 18. – 21. marca 2014 zúčastnia externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky (MATURITA 2014).

Obsahom 2. zásielky sú testy a ďalšie materiály potrebné na realizáciu externej časti maturitnej skúšky. Jednotlivé časti 2. zásielky sú balené vždy podľa dní, v ktorých budú jednotlivé predmety, resp. skupiny predmetov administrované. Prevezmete ich každé ráno na distribučnom mieste a v termíne stanovenom *Odborom školstva okresného úradu v sídle kraja* (ďalej len OŠ – OÚ v sídle kraja).

Vy alebo Vami poverená osoba spolu so zamestnancom OŠ – OÚ v sídle kraja prekontrolujete obsah jednotlivých častí 2. zásielky pri ich osobnom preberaní na príslušnom distribučnom mieste. Správnosť a neporušenosť ich obsahu potvrdíte svojím podpisom.

Dovoľujeme si Vám pripomenúť najdôležitejšie pravidlá manipulácie s 2. zásielkou a realizácie MATURITY 2014 na Vašej škole:


- So zásielkou smiete manipulovať iba Vy alebo Vami poverená osoba a školský koordinátor. Podľa dokumentu *Obsah 2. zásielky* pre jednotlivé maturitné predmety je potrebné na škole pod dohľadom predsedov školskej a predmetovej maturitnej komisie opätovne prekontrolovať obsah zásielky a preukázať neporušenosť fólií, resp. obalov, v ktorých sú zapečatené testy a CD nahrávky. V prípade zistenia nezrovnalostí je nevyhnutné, aby ste ihneď informovali zodpovedných zamestnancov NÚCEM a zamestnancov OŠ OÚ v sídle kraja.
- Všetky obaly s testami a CD nahrávkami musia zostať neporušené až do okamihu, kedy majú byť podľa harmonogramu činností externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky použité.
- Všetky bezpečnostné obálky, v ktorých boli zabalené testy MATURITY 2014, a tiež všetky poškodené alebo nepoužité bezpečnostné obálky určené na zabalenie spätnej zásielky je potrebné odoslať NÚCEM spolu so zásielkou OH, ktoré zasielate na vyhodnotenie.
- Spolu s predsedom školskej a predsedami predmetových maturitných komisií zodpovedáte za regulárny priebeh maturitných skúšok na Vašej škole. Preto Vás žiadame, aby ste si preštudovali materiál *Pokyny pre školských koordinátorov* a v rámci svojich možností spolupracovali pri výkone niektorých činností súvisiacich s realizáciou MATURITY 2014.

- Aby testovanie prebehlo regulárne je nevyhnutné, aby ste Vy a Vaši spolupracovníci presne dodržiavali organizačné pokyny vydané NÚCEM-om, ktoré sú zverejnené na internetových stránkach NÚCEM [www.nucem.sk](http://www.nucem.sk) a CVTI SR – ŠVS [www.svs.edu.sk](http://www.svs.edu.sk). Stanovené termíny začiatku administrácie testov a začiatku hodnotenia testov musia byť dodržané podľa platných pokynov.

Za aktívnu spoluprácu Vám ďakujeme a prajeme bezproblémový priebeh MATURITY 2014.

S pozdravom

Národný ústav  
certifikovaných meraní vzdelávania  
-1-



**PhDr. Romana Kanovská**  
riaditeľka